



TIKKURILA
EMPIRE
BÚTORFESTÉK / FÉLMATT



TERMÉKTÍPUS

Tixotróp (zselés) alkid zománccfesték.

ALKALMAZÁSI TERÜLET

Szabadon álló beltéri bútorok.

TERMÉKJELLEMZŐK

Beltéri használatra fa, forgácslap, farostlemez és keményfa felületeken az utasításoknak megfelelően. Az Empire jó önterülő képességgel rendelkezik, ecsettel is könnyen felhordható.



EMPIRE

MŰSZAKI ADATOK

Bázisfesték	A, C
Színárnyalatok	Színkártyák: Feel the Color 2020, Feel the Color, Symphony Color System, Color Now 2022. Tikkurila színekkel színezhető. Fekete kész árnyalat.
Fényességi fokozat	Félmatt.
Fedőképesség	10-12 m ² /l.
Kiszerezések	A és C bázis: 0,225 l, 0,9 l, 2,7 l, 9 l
Felhordási mód	Ecsettel vagy szórással.
Száradási idő	Porszár az kb. 3 óra elteltével. Kb. 24 óra elteltével átfesthető. (23°C-on és 50% relatív páratartalom mellett)
Sűrűség (kg/l)	1,2 kg/l, fehér, ISO 2811.
Kémiai ellenállás	Ellenáll a terpentinnek, a lakkbenzinnek és a denaturált szesznek. Ellenáll a növényi és állati zsíroknak, kenőolajoknak és zsíroknak. Ne tűri pl. a nitro bázisú hígítót.
Mosásállóság	Jó a szokásos mosószerekkel, SFS 3755.
Szilárdanyag-térfogat (%)	50
Tárolás	Tűri a hidegben való tárolást. A rosszul lezárt vagy sérült kanna hosszú ideig nem tartható el.

EMPIRE

HASZNÁLATI UTASÍTÁSOK

Felhordási körülmények

A festendő felületnek száraznak kell lennie, a környezeti hőmérsékletnek legalább +5 °C-nak, a levegő relatív páratartalmának pedig 80% alatt kell lennie.

Felület előkészítése

Festetlen felületek:

Távolítsa el minden szennyeződést, port és zsírt. Alapozza le a felületet Otex alapozóval.

Korábban festett felületek:

Mossa le Maalipesu tisztítószerrel, öblítse le óvatosan vízzel, és hagyja jól megszáradni. Távolítsa el a laza, lepergő festékréteget kaparóvassal és csiszolja le a teljes felületet. Távolítsa el a csiszolóport. Ha szükséges, alapozza le Otex alapozóval.

Festés

Az Empire-t használat előtt általában nem kell felkavarni. Ha azonban mégis fel kell keverni az Empire-t (pl. hígításkor), hagyja állni a festéket, amíg zselés nem lesz, mielőtt ecsettel felvinné. Ecsettel történő felvitelhez hígítsa 1050-es lakkbenzinnel, szórásos felvitelhez pedig Ruiskuohenne 1032-vel. Ecsettel vagy szórással 1-2 rétegben kell felvinni.

A szerszámok tisztítása

Tisztítsa meg a szerszámokat 1050-es lakkbenzinnel vagy Tikkurila Pensselipesu (szerszámtisztító) szerrel.

Karbantartási utasítások

Ha szükséges, legkorábban a festéstől számított kb. 1 hónap elteltével:

Tisztítsa meg a felületet semleges (pH 6-8) tisztítószeres oldattal és puha kefével, szivaccsal vagy tisztítókendővel. A nagyon szennyezett felületeket enyhe lúgos (pH 8-10) tisztítóoldattal és egy tisztítókendővel vagy szivaccsal tisztítsa meg. Óvatosan öblítse le a felületet.

A termék normál körülmények között egy hónap után éri el végső keménységét és tartósságát, ezért a felületeket néhány hétig óvatosan kell kezelni. Ha a felületeket a befejezés után hamarosan tisztítani kell, akkor puha kefével vagy nedves tisztítókendővel enyhén tisztítsa meg.

Karbantartó kezelés

Az Empire festékekkel festett felületeket hasonló típusú oldószeres festékekkel lehet karbantartani. Lásd előkezelés.

Környezetvédelem és hulladékkezelés

A folyékony hulladékot a veszélyes hulladékokra vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően semmisítse meg. Az üres, száraz kannákat hasznosítja újra, vagy a helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.

Egészség és biztonság

Tartalmaz: szénhidrogéneket, C9-C11, n-alkánokat, izealkánokat, ciklikusokat, <2% aromás vegyületeket. **Figyelmeztetés.** Gyúlékony folyadék és gőz. Álomosságot vagy szédülést okozhat. Ha orvosi tanácsra van szükség, tartsa kéznél a termék tartályát vagy címkéjét. Gyermekek elől elzárva tartandó. Hőtől, forró felületektől, szikrától, nyílt lángtól és egyéb gyújtóforrásoktól távol tartandó. Tilos a dohányzás. Kerülni kell a köd/gőzök/permet belélegzését. Csak a szabadban vagy jól szellőző helyen használja. Figyelmeztetés! Permetezéskor veszélyes belelegezhető cseppek képződhetnek. Ne lélegezze be a permetet vagy ködöt.



EMPIRE



GHS02

GHS07

FORGALMAZZA:

thenordicmark KFT H-1097 Budapest, Gyáli út 27-29.

Tel.: +36 1 348 3040

info.hu@thenordicmark.com www.thenordicmark.com/hu

Tikkurila Oyj - P.O. Box 53, Heidehofintie 2 - FI-01301 Vantaa Finnország - Anglia - Tel. +358 20 191 2000

A fenti információk nem tekinthetők kimerítőnek vagy teljesnek. Az információk laboratóriumi vizsgálatokon és gyakorlati tapasztalatokon alapulnak, és legjobb tudásunk szerint adjuk meg. A termék minőségét az ISO 9001 és ISO 14001 szabványok követelményein alapuló működési rendszerünk biztosítja. Gyártóként nem tudjuk ellenőrizni a termék használatának körülményeit, illetve a termék használatára és alkalmazására ható számos tényezőt. Kizárjuk a felelősséget a termék utasításainkkal ellentétes vagy nem megfelelő célú használata által okozott károkért. Fenntartjuk a jogot, hogy a megadott információkat egyoldalúan, előzetes értesítés nélkül megváltoztassuk.